
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL LINEAR  
DO RIBEIRÃO COCAIA/CAULIM 

 

 

ATA DA 02ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 
LINEAR DO RIBEIRÃO COCAIA/CAULIM 

(BIÊNIO 2025/2027) 
 

Local: Sede administrativa do Parque Linear do Ribeirão Cocaia 

Data: 28/09/2025 

Horário: 8:00h 

 

I.PAUTA: 

 

• Entrega de Certificados aos Conselheiros (continuidade) 

• Momento aberto para diálogo 
 

 

II.DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO 

 

  

            A reunião teve início às 08:15 (oito e quinze minutos) com a entrega dos 

certificados de Posse dos novos conselheiros que não compareceram na reunião 

anterior, Nadila Bianca Moreira da Silva e Beatriz Aparecida S. Oliveira, a qual 

representa a Associação; porém a mesma não compareceu, mas justificou sua 

ausência cinco minutos antes de iniciar a reunião.  

           Em seguida, o grupo inicia uma discursão após a conselheira Nadila Bianca 

Moreira da Silva não concordar com o horário das reuniões sendo as 8:00, momento 

aberto para esclarecimentos e após o diálogo, a Conselheira  Luciana Maria Santos 

menciona a dificuldade de alterar os horários para a tarde e então fica acordado que irá 

permanecer no mesmo horário, sendo no último domingo do mês as 8:00horas. A 

Conselheira Valdete Domingues quer saber o porquê de não ter filtros nos bebedouros, 

a Conselheira Nadila Bianca Moreira da Silva, explica que existem esse mesmo modelo 

em outros parques, sendo um padrão da SVMA,  em seguida a  gestora Suzete Peixoto 

da Costa menciona que em 4 anos de administração desse parque, não havia sido 

instalado um bebedouro e este ano conseguimos 3, motivo de grande alegria, tornando 

o Parque um ambiente cada vez mais confortável e acolhedor para os munícipes que 

fazem uso desse equipamento Público. Continuamos aguardando o representante da 

Saúde, escolhido por este conselho para compor o mesmo. 

 

 

             

III. ENCAMINHAMENTOS: 

 

 

          Não há encaminhamentos. 

 

 

 



 

 

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor e Administradora 

Suzete Peixoto da Costa, encerrou os trabalhos da 02 Reunião Ordinária do Conselho 

Gestor do Parque Linear do Ribeirão Cocaia/Caulim. A próxima reunião será realizada 

no dia 26 de outubro de 2025 as 8:00h na sede do Parque Linear do Ribeirão Cocaia. 

 

Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de Presença, 

constante como ANEXO 1 desta Ata. 

 

 

 

 

 

 

 

São Paulo, 28 de setembro de 2025. 

 

 

 

Conferência: 

 

SUZETE PEIXOTO DA COSTA 

Gestor do Parque Linear do Ribeirão Cocaia/Caulim 

Coordenadora do Conselho Gestor 

 

 

 

 

 


